

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA SKUPŠTINI OPŠTINE  
PLJEVLJA O PREDLOGU ZAVRŠNOG RAČUNA BUDŽETA  
OPŠTINE PLJEVLJA ZA 2006. GODINU**

**Izvještaj revizora**

1. Na osnovu zahtjeva Opštine Pljevlja, definisanog Ugovorom o reviziji za 2006. godinu, izvršena je revizija Predloga Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja za 2006. godinu. Sekretarijat za privredu i finansije Opštine Pljevlja je odgovoran za Predlog Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja prikazanog na stranama 4. i 5. Naša odgovornost je da, na osnovu revizije koju smo izvršili, izrazimo mišljenje o objektivnosti i istinitosti Predloga Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja.
2. Osim ograničenja iznijetog u sledećim stavovima, revizija je izvršena u skladu sa propisima kojima se reguliše revizija finansijskih izvještaja i Međunarodnim standardima revizije. Međunarodni standardi revizije nalažu da se revizija planira i obavi na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da Predlog Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja ne sadrži materijalno značajne pogrešne informacije. Revizija uključuje ispitivanje dokaza na bazi provjera uzoraka kojima se potvrđuju iznosi i informacije u Predlogu Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja. Smatramo da revizija koja je izvršena pruža razumnu osnovu za izražavanje mišljenja.
3. Primici Budžeta Opštine Pljevlja provjeravani su uvidom u odgovarajuće izvode poslovne banke, a izdaci u odgovarajuće naloge za prenos, u skladu sa obimom revizije definisanim Ugovorom o reviziji. Taj obim je ograničen i ne obuhvata ispitivanje da li su sve obaveze uplatioca po osnovu zajedničkih primitaka prema Budžetu Opštine Pljevlja izvršene, odnosno da li su svi primici Budžeta Opštine Pljevlja naplaćeni.
4. Predlog Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja za 2006. godinu sačinjen je u skladu sa odredbama Zakona o finansiranju lokalne samouprave i drugim propisima koji su relevantni za Budžet Opštine Pljevlja. U skladu sa ovim propisima Predlog Završnog računa Budžeta Opštine sastavljen je na gotovinskoj a ne na obračunskoj osnovi. Zbog navedenog, djelokrugom revizije nijesu obuhvaćena ispitivanja da li su prikazane sve neizmirene obaveze koje se prenose u naredni period, zbog trezorskog načina funkcionisanja.

5. Po našem mišljenju, osim za eventualne korekcije budžetskih primitaka i izdataka koje bi mogle nastati kao posledica pitanja navedenih u prethodnim pasusima, Predlog Završnog računa Budžeta Opštine Pljevlja za 2006. godinu objektivno i istinito prikazuje primitke i izdatke i u skladu je sa propisima kojima se regulišu primici i izdaci Budžeta Opštine Pljevlja.

6. Ne kvalifikujući mišljenje skrećemo vam pažnju na sledeće:

- Opštini pripada 30 % prihoda od koncesionih naknada za korišćenje prirodnih dobara koje dodjeljuje Republika, a koje se nalaze na njenoj teritoriji. Kako Republika naplaćuje ove prihode u cjelosti, Opština ne raspolaže podatkom o visini naplaćenih prihoda od koncesija, a samim tim ni podatkom o dijelu prihoda koji joj po Zakonu pripada (Napomena 6).

- Opština Pljevlja se za potrebe finansiranja 43 MOSI "Pljevlja 2006", kreditno zadužila kod "Montenegrobanke" ad, Podgorica na period od 4 godine u iznosu od 500.000 €. U skladu sa Članom 62, Zakona o finansiranju lokalne samouprave, dugoročni zajam se ne može koristiti za finansiranje tekućih rashoda.

Opština je takođe zaključila Ugovor o preuzimanju duga sa JP "Vodovod" bez saglasnosti "Pljevaljske banke" kao povjerioca i time preuzela otplatu kredita koji je Banka odobrila "Vodovodu". Ovaj kredit je odobren po kamatnoj stopi koja je znatno veća od tržišnih kamatnih stopa (Napomena 11).

- Sekretarijat za stambeno komunalne poslove je za potrebe presvlačenja pješačkih i kolovoznih površina asfaltom i za tekuće i zimsko održavanje lokalnih puteva u 2006. godini utrošio 1.293.598 €, ili 99,02 % više nego što je planirano Budžetom za te potrebe. Sredstva za ove namjene su uplaćena Javnom preduzeću za održavanje i zaštitu lokalnih puteva, Pljevlja u iznosu od 890.201 €, "Montingu", Pljevlja – 266.270 € i "Građevinaru", Pljevlja – 137.127 €.

Izdaci za medijske usluge predstavljaju sredstva koja su Budžetom planirana za JRDS "Radio televizija Pljevlja" u iznosu od 140.000 €, za MOSI "Pljevlja 2006" – 5.000 € i za informativnu djelatnost ostalih sekretarijata – 6.397 €. Za potrebe "Radio televizije Pljevlja" prenijeto je 151.001 €. Za MOSI "Pljevlja 2006" utrošeno je 135.324 € ili 27,06 puta više od planiranog, od čega je na račun MOSI-ja uplaćeno je 103.062 €, za kupovinu sportske opreme utrošeno je 23.130 €, a za ostale potrebe 9.132 €.

U skladu sa Zakonom o finansiranju lokalne samouprave, Predsjednik Opštine može vršiti preusmjeravanje sredstava po pojedinim izdacima i potrošačkim jedinicama, u visini do 5 % sredstava određenih za potrošačku jedinicu. Za navedena prekoračenja ne postoji odluka o preusmjeravanju sredstava (Napomena 14).

- Transferi nevladinim organizacijama u 2006. godini vršeni su iako Skupština Opštine, odnosno nadležna komisija, nije donijela odluku o raspodjeli sredstava nevladinim organizacijama za 2006. godinu.

Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti je za potrebe jednokratne socijalne pomoći ugroženim licima, kao i pomoći u građevinskom materijalu porodicama čije su kuće stradale u elementarnim nepogodama, za prvih devet mjeseci 2006. godine utrošio 85.063 € što je više za 39,63 % od Budžetom planiranih za cijelu godinu (Napomena 15).

Podgorica, 01. juna 2007. godine

“EUROREV” doo

Izvršni direktor

Dejan Savić, revizor



*Dejan Savić*